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令和６年南房総市教育委員会第４回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和６年４月２２日（月）午後３時００分開会～午後４時１５分閉会 

 

２ 場  所 丸山公民館 ２階 視聴覚室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  渡 辺 祐 子 

 

４ 出席職員 教育次長 加 藤   勉   参 事  林   明 正 

教育総務課長 井 野 秀 文  学校再編整備課長 平 井 雅 也  

子ども教育課長 込 山 浩 司  生涯学習課長 根 形 貴 洋  

       子ども家庭支援室長 藤倉 明弘 

書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和６年３月２８日開催の第３回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

①  教育長報告 

先ほど異動職員が挨拶をしましたが、機構改革により保健福祉部から異動してきた人が多く 

なりました。 

業務の方もかなり拡大しましたが、保健福祉部でやっていた仕事と、教育委員会でやってい

た仕事が一緒になるわけですが、当面は、今までそれぞれがやっていた仕事の質を落とさない

よう心がけなくてはならないと思っています。 

まずこの後軌道に乗り始めたら、一緒になった業務のメリットですか、それぞれが担当のと

ころで、こんなふうに連携していったら良いとか、これは整理した方が良いとか、そういった

ものも出てくると 
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思いますので、焦らずにじっくりやっていきたいと思います。 

新しい形で組織として、まずはスタートしましたが、より良い方法でやっていきたいと思っ

ています。と報告。 

 

② 各課報告 

ア 込山子ども教育課長が、園長・校長会議①、転入職員研修会について報告・説明 

イ 藤倉子ども家庭支援室長が、養護教諭会議①、就学時ことばの検査協力員会議①、２歳

児歯科健診、特別支援教育担当者研修会について報告・説明 

ウ 根形生涯学習課長が、令和6年度南房総市スポーツ推進委員連絡協議会総会、令和6年

度南房総市青少年相談員連絡協議会総会、子ども読書の日「本とあそぼう」、安房支部剣道

錬成大会について報告・説明。 

 

報 告 

① 報告第４号 臨時代理の報告について（南房総市教育支援委員会委員の委嘱について） 

藤倉子ども家庭支援室長が、報告第４号について、資料に基づき説明。 

質疑なし。 

② 報告第５号 臨時代理の報告について（南房総市保幼小中一貫型学校の学園長及び副学 

園長の任命について） 

込山子ども教育課長が、報告第５号について、資料に基づき説明。 

③ 南房総市立小学校及び中学校学校医等について 

 藤倉子ども家庭支援室長が、南房総市立小学校及び中学校学校医等について、資料に基づき 

説明。 

 

議決事項 

①  議案第２３号 南房総市いじめ問題対策連絡協議会設置要綱の一部を改正する告示の 

  制定について 

 質疑なく全会一致で承認された。 

②  議案第２４号 南房総市教育委員会情報通信技術を活用した行政の推進等に関する条例 

施行規則の制定について 

（質 疑） 

 岡﨑委員 一例ということで社会体育施設の申し込みを挙げられましたが、幼稚園や保育所

などの教育施設への入所や、何かそれに関わる関係書類のインターネットによる申し込みはど

うなのでしょうか。 
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 井野教育総務課長 社会体育施設のように、合うものもあれば、やはり合わないものもある

かと思います。詳細につきましては子ども教育課長から説明します。 

 込山子ども教育課長 マイナンバーカードを使いましたマイナポータルというサイトがあり

ますが、それを使って保育所につきましては、入所申請を受け付けることができますが、実績

はございません。幼稚園と預かり保育、学童保育については、実施はしておりません。児童手

当の認定請求などにつきましては、マイナポータルを使って申請ができるようになっておりま

す。 

 岡﨑委員 奨学資金についてはどうですか。 

 井野教育総務課長 現在のところは、個人情報の関係や申請書類の内容が、インターネット

を介しての申請は難しいのかなと思っています。 

質疑後全会一致で承認された。 

 

③ 議案第２５号 南房総市の公民館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の施

行期日を定める規則の制定について   

質疑なく全会一致で承認された。 

 

④ 議案第２６号 南房総市図書館協議会委員の委嘱について 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

協議事項 

ア 南房総市要保護児童対策地域協議会運営要綱の一部を改正する告示の制定について 

  藤倉子ども家庭支援室長から説明後、承認された。 

イ 平成２１年南房総市告示第３８号の一部を改正する告示について 

  藤倉子ども家庭支援室長から説明後、承認された。 

 

その他  

 各課長から 令和５年度教育委員会点検・評価結果に係る評価報告書について報告 

 井野教育総務課長から 次回定例会の開催日について説明があり、第５回定例会を５月１７

日（金）に開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 
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以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

  

令和６年５月１７日  

  

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 

   


